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Ejercicio 1 N
Dadas f :Z x Z x Z — Z definida como:
) = l,i si 1 es multiplo de 3
1 3% + k en caso contrario
Implementar en Haskell la funcién £ :: (Integer,Integer,Integer) -> Integer.
Ejercicio 2
o =) o B o Ol A
Escribir una funcién que tome como pardmetro un entero 7 y que retorne el resultado de la siguiente sumatoria
2n
- 2
S(n) = Z(z— 18
Ejercicio 3
Programe la funcién maximos :: [Integer] -> [Integer] -> [Integer] que recibe dos listas de enteros de igual
Jongitud y devuelve una lista de esa misma longitud con el elemento mas grande de cada posicion.
Por ejemplo:
maximos [10?, 33, 45] [28: 42: 3?] et [107: 42: 451
maximos [] [ ~ []
Ejercicio 4
Programe la funcion sumatorialmpares [Integer] -> Integer, que dada una lista de enteros positivos, devuelve
la suma de los nimeros impares de la lista que se encuentran en posiciones impares.
Por ejemplo:
sumatorialmpares [J, ~ 0
sumatorialmpares [1,3,6,4,7], ~ 8
sumatorialmpares (2,3,4,8], ~ O
sumatorialmpares [(1,3], ~ 1
Ejercicio 5 A
Programe la funcion buscarPosicion :: Integer -> [Integer] -> Integer que dado un entero y una li;j;a_;;%ﬁ
éntams devuelve la posiciéon de la primera aparicion del entero en el lista. Si no aparece el entero en la lista, retornar
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